

规划投资1200万元,实施农村学校冬季温暖工程

明年沂源农村中小学供暖全覆盖

本报11月26日讯(记者李超) 冬季来临,城市进入供暖季。记者从沂源县教体局获悉,沂源县各级党委、政府高度重视学校冬季的取暖工作,教体、财政等有关部门密切协调配合,通过锅炉、水暖炉等方式实行集中供暖,确保全县中小学、幼儿园的8万余名在校学生和幼儿温暖过冬。

“入冬以来,我们把学校冬季取暖作为教育民生工程

的重要组成部分,派相关负责人深入农村学校开展专题调研,要求把实施农村学校冬季温暖工程纳入城乡统筹工作的重要内容来抓,并列入2014年全县大事实事,对农村学校冬季取暖方式和设施全面进行改造提升。不断加大投入,大力实施学校‘温暖工程’。”沂源县教体局工作人员介绍说。据了解,其中鲁村镇党委政府投资30余万元,在全镇中小学、幼儿园实

施冬季取暖设施改造工程,新安装锅炉8个,暖气片192片,全镇10处中小学、幼儿园全部实现了集中供暖。

此外,该县按照“一校一策”原则,制定了《全县农村学校冬季取暖工程实施方案》,从今年冬季开始,不断加快农村学校冬季取暖工程建设步伐。在取暖面积6000平方米以下,学校规模200人以上

的完小、中心小学更换或安装1吨的锅炉集中供暖,采用新型环保锅炉;在取暖面积6000平方米以上的九年一贯制学校、中心小学、初中学校将更换或安装3吨的锅炉集中供暖,采用新型环保锅炉。规模较小的其他完小、教学点、幼儿园统一安装水暖炉取暖。该项工程规划投资1200万元,今明两年全部完成。工程实施后,沂源县农村中小学和幼儿园冬季供暖将实现全覆盖,学校办学水平得到进一步的提升。

好司机拾金不昧 小夫妻上门致谢

本报11月26日讯(记者 王亚男 通讯员 刘敏) 近日,一对年轻的小夫妻驱车来到齐鲁石化车辆管理中心客运一队,领回乘车时丢失的皮包,并对拾金不昧的好司机汤梅表示深深的感谢。

原来,10月21日驾驶员汤梅跑完了17点的通勤车后打扫卫生时发现,车上有一个红色的女式皮包,内有手机、钱包等贵重物品。汤梅马上将包交到车队工会主席处。经查看,包内还有建设银行定期存折一个、现金600余元、一部诺基亚手机以及身份证、银行卡、乘车卡、钥匙等重要物品。想到失主丢了这么多重要证件和物品,肯定很着急,两人不敢怠慢,马上通过手机上的通话记录联系到了失主。失主是淄博某公司的一名女职工小宋,正为丢了包而万分着急。接到电话后,小宋心中一块石头落了地,忙不迭地表示感谢,并马上与爱人开车到车队认领。经过核对包内物品无误,二人再次对汤梅表示感谢。

沂源供电多形式 学三中全会精神

本报讯 十八届三中全会闭幕以来,国网沂源县供电公司把学习贯彻会议精神作为首要政治任务和头等大事来抓,组织广大干部职工通过多种形式,研读全会公报,撰写学习笔记,学用结合推进工作开展,掀起了学习贯彻热潮。截至11月26日,该公司已组织各种形式的讲座和专题学习21场,345名员工和1339名农电员工每人至少学习了一遍公报原文。

该公司坚持领导干部带头学习,把十八届三中全会精神的学习贯彻不断引向深入;党群工作部及早行动,超前规划,制订了具体的学习实施方案,印发了相关学习材料,通过组织学习,使会议精神深入人心。另外,该公司还把三中全会公报全文打到了公司办公大楼大厅的电子屏幕上,使员工随时可以阅读到公报原文。

(徐君 赵文锦 姜成凤)

声明

淄博红星美凯龙家居广场管理有限公司编号为0043441收据因丢失作废。

追尾 翻车

26日凌晨1点左右,青银高速290KM青岛方向一半挂车与一箱式货车发生追尾事故,致使半挂车发生侧翻,并损坏了6节防撞护栏板,一车火腿肠翻倒在路面上,幸无人员伤亡。路政人员接警后迅速赶到现场,摆放好警示牌,临时封闭了该车道,并调用吊车及大型清障车对事故进行了处理。

本报通讯员 郭建政
王军 摄影报道



花5万元找工作未果拘禁中间人

博山一男子因一时冲动换来行政拘留

本报11月26日讯(记者李超 通讯员 李安华) 博山居民李某找朋友黄某帮忙给孩子找工作,黄某以“活动经费”为由向李某索取了五万元钱,可其子工作的事情却一直没有着落。李某的儿子认为是黄某在骗钱,于是将黄某关到一个小旅馆,逼黄某还钱,最终,李某的儿子因非法拘禁被拘留。

李某的儿子今年已经25岁了,毕业快两年了可一直

没有找到合适的工作。李某看在眼里急在心上,于是想到了有点本事的朋友黄某。黄某原来在一个国有公司当干部,认识不少人,李父就将孩子的事情拜托给黄某。不到一个月时间,黄某称有单位要招人,只要李某去应聘,就没有问题,可是得给对方一定的好处。

李某心知肚明,马上就奉上了两万元钱,可李某的这次应聘无果而终,应聘单

位一直没有和李某儿子联系。李父找到黄某,黄某说出了点问题,再等机会。过了几天,黄某说有个薪水很高的单位要招人,让李某去报名,并再准备三万元钱的“活动费”。

可这次和上次一样石沉大海,这下李某的儿子急眼了,要黄某将父亲给他的钱退回来,可黄某含糊其辞,根本不想退钱。

11月17日,李某一时头

脑发热便招呼朋友小孙,小方将黄某带到了博山某旅馆,逼黄某还钱,黄某趁李某等人不注意,用手机向家人求救,家人报了警。

博山公安分局城阳派出所民警迅速赶到旅馆将黄某解救出来,并将涉案的李某等三人带回派出所调查,李某等三人因涉嫌非法拘禁被依法行政拘留,黄某也将之前收取的五万元钱退给了李某。